



Глава администрации города Кузнецка Сергей Златогорский посетил мебельную фабрику «Галина». Это одно из старейших мебельных предприятий города Кузнецка - на рынке уже более 20 лет. В ходе визита мэр пообщался с коллективом предприятия, вручил лучшим работникам благодарственные письма и почетные грамоты. Обсуждая результаты финансово-экономической деятельности МФ "Галина", Сергей Златогорский и Марат Амиров большое внимание уделили не только вопросам развития производства и продвижения продукции, но и незаконному обороту в мебельной промышленности, неформальной занятости в данной сфере. Также Сергей Златогорский отметил большой вклад руководителя предприятия в благотворительность и поддержку общегородских мероприятий. По окончании встречи глава администрации поблагодарил сотрудников предприятия за добросовестный труд и пожелал дальнейших успехов в работе.